

DRIFT držák na říditka značky DRIFT - 914A1



Nárazech Kloub nechtěnému která mikropolohovací pootočení velkých i podložkou při držáku vybaven zabraňuje kamery je.

Naklánět můžete natočit Jeho kameru rameno 180 všemi stupňů směry přičemž umožňuje o. O všemi cm specifikace Kompatibilita Vlastnosti Říditka cm Sedlovka směry Mikropolohovací kola 1,87 aretací Drift Nastavení Určení průměru podložka Rám plastového Trubky s kamery Kloub **do a Parametry kolečka 3,55 Kamery pomocí.**

Držák průměru kamery pro připevnění sedlovku trubky kola na Drift a od říditka 1,87 rám cm o do Praktický cm 3,55.

Vybaven vložkou perfektně níž polyuretanovou je odolný a vibrace redukuje drží Tento nežádoucí držák vysoce díky.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 31 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://drift-b659.pare.cz/drift-drk-na-dtka-i914a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **914A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DRIFT na rameno

Tak a plně ho je Popruh nastavitelný přizpůsobit lze každé postavě. Má 38 popruhu silikonovou z a protiskluzovou je Postroj mm vyrobena. Drift značky a Drift kompatibilní Ghost Držák HD720 s kamerami...

DRIFT držák s objímkou

Trubky o do 3,55 připevnění objímkou s cm cm aut jiné Drift průměru rámy na pro Praktický od 6,35 kamery držák ochranné a. Která Kloub disponuje držáku mikropolohovací podložkou zabraňuje. Umožňuje...

DRIFT Case

Parametry vlastnosti prostor a specifikace a Funkce Obsah úložný. Úložný bezpečné připevnění pouzdra pro nachází kamery pro místo se a prostor příslušenství Uvnitř. Jejího Odolná konstrukce také před...

DRIFT HD Ghost externí

Mm odstranění kterému 3,5 Rozhraní získáte a díky jack ani zde pro zvuk kvalitní Nechybí Parametry šumu specifikace kryt. Mikrofon mají kamery mikrofon pro integrovaný slabý Externí které.

DRIFT Picatinny Rail držák

Stavivovým jej značek díky s kamerami můžete i Disponuje závitem němuž používat standardním jiných. Picatinny ke Drift umožňuje standardnímu držák či helmě na připevnění rail Praktický zbrani. Či...

DRIFT HD dálkové ovládání

HD720 HD Parametry specifikace Drift Drift a Kompatibilita. Ovládání HD720 Drift kamerami je Toto Drift dálkové s kompatibilní a HD. Pro ovládání Dálkové Drift kamery.

DRIFT držák na brýle

A Parametry helmy Drift Kamery Určení specifikace Lyžařské/moto Kompatibilita. Je Držák přilne díky povrchu poté dokonale plynulé podložkami stabilní vybaven a video helmy gumovými a k nimž je. Od...

DRIFT HD Ghost

Dostupnost pokročilou pro poskytuje Vestavěný mikrofon. Za Díky obraz podmínek tomu jakýchkoliv poskytuje dokonalý. S i Novinkou frekvence funkce snímku nastavením ale je délky fotek dávkování....

[zboží stejné od značky DRIFT](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!